

## 12 MAI - ZIUA NAȚIONALĂ A CURĂȚENIEI

Șăgenii sunt așteptați să participe la campania Let's Do It Romania!  
(detalii în pag. 4).



LET'S DO IT  
ROMANIA!



anul VII ♦ nr.4 ♦ aprilie 2012 ♦ GRATUIT ♦ www.primariasag.ro

# Jurnalul de Șag

Ziar cu caracter informativ editat de Consiliul Local Șag

## Succes: cupa "Timișul Șag" la kaiak-canoe



**Competiția de kaiak-canoe de la Șag a intrat în circuitul național**

SUCCES necontestat pentru a doua ediție a concursului de kaiak-canoe organizat de Clubul Sportiv „Timișul Șag” și Consiliul Local Șag pe râul Timiș. Manifestarea, debutată anul trecut, tinde să devină o etapă obligatorie a circuitului sportiv național și a reunit în acest an 8 cluburi de profil din țară.



CONCURSUL s-a adresat tuturor categoriilor de vârstă, de la juniori III până la tineret, seniori și Master. În total au fost douăzeci și una de probe pe distanțe de

câte o mie de metri. Echipa Șagului s-a clasat pe locul cinci și și-a adjudecat una dintre probe, restul fiind câștigate de oaspeții mult mai experimentați. Cei mai buni au fost sportivi timișoreni de la CSS1 Timișoara, care și-au adjudecat nu mai puțin de 11 dintre întreceri. Alte 7 cluburi au punctat decisiv în diferite probe, dintre care 4

cluburi din Arad respectiv câte unul din Pitești și Hunedoara.

TINERELE speranțe ale Șagului, Ramona Zăbală și Dorin Csontos, au avut o evoluție frumoasă și au confirmat potențialul lor de creștere. Ramona a luat locul I la proba de canoe simplu junioare II, în timp ce Dorin a luat locul IV la canoe simplu juniori I, probă la care a avut parte de o competiție extrem de strânsă.



### CUPA TIMIȘUL ȘAG Clasament pe echipe

1. CSS1 Timișoara – 288 puncte;
2. LPS Arad 83p;
3. Nautic Club Hunedoara 50p;
4. CSM Pitești 36p;
5. A.S. Timișul Șag 24p;
6. CSM Arad 21p;
7. A.S. Voința Arad 10p;
8. A.S. UTA Arad 3p.

EXPERIENȚA și-a spus cuvântul la probele de kaiak simplu bărbați – master, unde Daniel Vidaci a luat locul I, devansându-i pe colegii de la Arad și Timișoara, în timp ce Dan Pavel a obținut locul II la proba de canoe simplu bărbați – master și locul IV la canoe simplu seniori (1.000 metri).

## Pregătiri pentru alegerile locale din 10 iunie 2012

AU început pregătirile pentru alegerile locale din data de 10 iunie 2012. Precizăm că data și calendarul de desfășurare a alegerilor au fost stabilite prin Hotărârile de Guvern HG 140 și 141 din 13 martie 2012, iar legea care reglementează desfășurarea alegerilor locale este Legea 67 din 2004 (republicată) privind alegerea autorităților administrației locale.

CONFORM Ordinului Prefectului nr. 156/27.03.2012, unitatea administrativ teritorială Șag face parte din Circumscripția electorală nr. 86.

Biroul electoral de circumscripție a fost înființat la sediul primăriei și funcționează zilnic între orele 10 – 14 și 17 – 19, de luni până duminică inclusiv. Președinte al biroului electoral a fost ales, prin tragerile la sorti, domnul jurist Iosif Jebelean, iar loțiitor a fost desemnată doamna economist Ana Maria Codreanu.



PRIN dispoziția primarului nr. 14/2012, completată de dispoziția 19/2012, la Șag au fost înființate două secții de votare, ambele cu sediul la Casa națională de cultură „Mihai Viteazul”, strada a VIII-a, nr. 13-15.

La secția de votare nr.1 sunt arondați alegătorii a căror nume de familie se încadrează în literele de la A la K, în timp ce la secția nr.2 sunt arondați alegătorii cu nume de familie care încep cu literele de la L la Z.

NUMĂRUL de alegători aflați pe listele electorale permanente este de 2.586 persoane, în timp ce pe listele complementare se află 12 alegători. Astfel, numărul total de alegători cu drept de vot așteptați la urne este de 2.598.

CETĂȚENII care doresc să consulte listele electorale permanente au posibilitatea să facă acest lucru la sediul primăriei, de luni până vineri între orele 8 – 12, la ofițerul de stare civilă doamna Ioana Jicoane.

### Alegeri locale - 10 iunie 2012

#### Biroul electoral de circumscripție nr.86 ȘAG

- Președinte: jr. Iosif Jebelean
- Loțiitor: ec. Ana Maria Codreanu
- Orar: 10 - 14; 17 - 19 (L-D)
- Contact: tel. 256395368; 0372765406; email: bec86sag@yahoo.com

#### Secții de votare: nr 1 (Literele A-K); nr.2 (Literele L-Z)

Adresă: Casa națională de cultură „Mihai Viteazul”, strada a VIII-a, nr. 13-15

#### Listele electorale

Listele permanente: 2.586 alegători  
Listele complementare: 12 alegători  
Total: 2.598 alegători

Program consultare liste electorale: L-V orele 8-12;

#### Cadru legal

- Legea nr. 67/2004 privind alegerea autorităților administrației locale (republicată)
  - Hotărârile de Guvern HG 140 și 141 din 13 martie 2012
  - Ordinului Prefectului nr. 156/27.03.2012
- Dispoziția primarului nr. 14/2012, completată de dispoziția 19/2012.

## Stadiul lucrărilor la infrastructura comunei

DUPĂ două săptămâni de ploaie și vreme urâtă, principalele lucrări desfășurate de administrația locală în comună au fost reluate și continuate. Drumarii au fost nevoiți să aștepte în Săptămâna Mare, când a plouat în continuu, dar au recuperat imediat după, reușind să asfalteze cea mai mare parte a drumurilor prevăzute în zona Chicago.



LA capitolul trotuare, lucrările au avansat conform planului, astfel că înainte de sărbătoarea Sfinților Paști a fost terminată partea din fața Bisericii ortodoxe, iar după, lucrarea a fost continuată cu partea laterală (unde nu exista trotuar deloc) precum și o porțiune de alee din parc. După finalizarea lor, muncitorii vor mai reface trotuarul pe una din străzile comunei.



O investiție mică, dar necesară, a fost făcută și la locul de joacă de pe strada a II-a. Aici a fost montat un gard de protecție care să delimiteze spațiul de șoseaua adiacentă. În ceea ce privește introducerea curentului în PUZ Vest, a fost finalizată montarea stâlpilor și se lucrează la montarea și racordarea rețelei.



## Inedit: graffiti artistic la Șag

DE câteva săptămâni, șagenii care ies din comună pe drumul către Parța au parte de un peisaj mai puțin obișnuit pentru mediul rural: un imens de-

sen de graffiti a apărut pe gardul care delimitează parcul de joacă de la ieșirea din sat. Simpaticul desen a fost realizat cu acordul Primăriei, de către doi

tineri artiști din Timișoara care au venit special la Șag pentru a da o nouă înfățișare unui spațiu care înainte era neglijat și inestetic.



## 12 mai: participă la Ziua Curățeniei Naționale din cadrul campaniei Let's Do It, Romania!

DUPĂ succesul înregistrat în cele două ediții anterioare ale campaniei „Let's Do It, Romania!”, organizatorii s-au gândit să facă din aceasta o adevărată Zi Națională a Curățeniei care să se desfășoare anual. Echipa din Timiș, una din cele mai active din țară, a pornit deja la cartea gunoiului din județ și are planuri mari pentru acest an.

MALUL Timișului pe zona Șag – Albina a fost deja desemnat drept unul din punctele cele mai importante, așa că pe 12 mai comuna noastră va vedea din nou o masivă desfășurare de forțe pentru curățarea acestei zone foarte

îndrăgite de timișoreni. Desigur, ajutorul local va fi crucial, așa că primăria și-a anunțat deja disponibilitatea de a ajuta campania.

EXPERIENȚA acumulată în anii precedenți va fi folosită pentru ca voluntarii să poată strânge cât mai mult gunoi în timp cât mai scurt. Numai în primul an au participat peste 500 de voluntari și au fost strânși peste 2.000 de saci de gunoaie. Au participat atunci elevii școlii, 20 de angajați ai primăriei, grupuri de cetățeni voluntari, tineri, părinți și bunici, reprezentanți ai firmelor Ursus, Herbal Life, Hella, precum și Li-

ceului Iris.

Și în acest an, șăgenii sunt invitați să vină, cu mic cu mare, să se implice, mai ales că în zona noastră există numeroase probleme legate de deșeurile împrăștiate în mediul natural. De aceea, sunteți așteptați să vă aduceți contribuția pentru ca zona în care cu toții locuim să fie una cât mai curată! Vă așteptăm!



**CURĂȚENIE ÎN TOATĂ ȚARA,  
ÎNTR-O SINGURĂ ZI!**

### BANI DE LA GUVERN

Guvernul a alocat comunei Șag o sumă consistentă pentru sprijinirea proiectelor comunei. Astfel, prin hotărârea 255/2012, au fost alocați 320.000 lei, sume defalcate din TVA pentru plata de arierate și cofinanțarea proiectelor locale.

### CĂSĂTORII

**Huszi Claudiu-Gabriel** cu  
**Bel Carmen-Sanda**

*Casă de piatră!*

### DECESE



**Vancu Gheorghe-Ilie**  
**Barta Iuliana**  
**Mirea Milodora**  
**Pâșcălău Nicolae**

*Dumnezeu să-i odihnească în pace!*

